

## Алексис Ципрас: Грчка је против антируских санкција – то је фактички економски рат

Грчка се не слаже са логиком санкција уведених против Русије, то је фактички економски рат, изјавио је грчки премијер Алексис Ципрас после састанка са руским председником Владимиром Путином. Руски председник је рекао да Грчка није тражила финансијску помоћ од Москве, али да се кредити могу дати за реализовање заједничких пројеката.

„Не ради се о помоћи, него о сарадњи, па и у финансијској области, везаној за конкретне крупне пројекте“, рекао је Путин на заједничкој конференцији за новинаре.



Према речима руског председника, у разговорима с Ципрасом разматрана су питања сарадње у различитим секторима економије, па и у могућност реализације великих пројеката у сфери енергетике.

Путин је додао да је Русија спремна и да учествује на тендерима за приватизацију у Грчкој, при чему рачуна да неће имати лошије услове од других партнера.

Ципрас је истакао да ће Грчка користити своје присуство у различитим европским

институцијама за успостављање дијалога између земаља ЕУ и Русије.

Русија и Грчка су потписали заједнички акциони план за 2015-2016. Након сусрета Путина и Ципраса потписана је и њихова заједничка изјава поводом јубиларног Дана победе. Међу документима који су потписани је и заједнички меморандум о одржавању током 2016. године Русије у Грчкој и Године Грчке у Русији.

## Обновити партнерство

Путин је, раније данас, на почетку састанка са Ципрасом, изјавио је да је потребно размотрити шта Русија и Грчка могу да ураде да се врати темпо раста трговинског промета између две земље.



„Донедавно Русија је била водећи трговинско-економски партнер Грчке и заузимала прво место у трговинској размени: од 2009. године до 2013. године трговински промет између наших земаља порастао је више од два пута. Нажалост, прошле године се смањио за 40 одсто и зато је, чини ми се, Ваша посета дошла у прави час, јер треба да проанализирамо шта бисмо могли заједно да урадимо да се поврати ранији темпо раста“, рекао је Путин у разговору са грчким премијером Алексисом Ципрасом.

Председник Русије је навео да се радује што се упознао са премијером Грчке и да му је посебно драго да га види у Москви уочи прославе православног Васкрса.

„И наравно, у вези с тим, желео бих да наведем специфичност наших односа, имајући у виду, управо, наше опште духовне корене“.

(Спутњик)

### **Владимир Путин: Ципрас није тражио финансијску помоћ**

Руски председник Владимир Путин изјавио је данас после разговора с грчким премијером Алексисом Ципрасом у Москви, да Грчка није тражила финансијску помоћ Русије за излазак из кризе.

"Грчка нам није тражила финансијску помоћ", рекао је Путин на заједничкој конференцији за новинаре са Ципрасом.

Руски председник додао је да би Москва могла да учествује у приватизацији у Грчкој и да инвестира у пројекте инфраструктуре у тој земљи.

**"Ваша посета Москви је у прави час, треба да обновимо и ојачамо економске односе"**

Председник Русије Владимир Путин изјавио је да је потребно размотримо шта Русија и Грчка могу урадити да се врати темпо раста трговинског промета између две земље.

